
(ア) 
 

(イ) 
 

(ウ) 
 

 

(ア) 
 

(イ) 
 

(ウ) 
 

 

【㉔－１ そろばん】 

 

 

１ 次
つぎ

の数をよみましょう。 

①            ② 

 

 

 

 

 

２ （ア）にあてはまる数を入れ，(イ)，(ウ)をそろばんを使
つか

って計算しましょう。 

  ３４ 

 ＋１２    

 

 

 

 

 

 

(イ)   ５３      (ウ)  ２３ 

    ＋１４         ＋４６ 

 

 

 

 

 

３ （ア）にあてはまる数を入れ，(イ)，(ウ)をそろばんを使
つか

って計算しましょう。 

 

  ９６ 

 －７２    

 

 

 

 

 

(イ)   ８７      (ウ)  ６５ 

    －６３         －４２  

名 前 
 

 

（   月   日） 

① 
 

② 
 

 

レビュー問題  小学校３年 算数 

34 をおく 10 を入れる 

10 をたすには ２をたすには 

（ア）を入れる ３をはらう 

７0 をひくには ２をひくには 

96 をおく ７0 をはらう （ア）を入れる ５をはらう 

定位点 定位点 



(ア) 
 

(イ) 
 

 

(ア) 
 

(イ) 
 

 

 

４ （ア） ，（イ）にあてはまる数を書きましょう。 

 

   

９＋３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ (ア)，(イ)をそろばんを使
つか

って計算しましょう。 

 

(ア)  ４６      (イ)  ７５ 

     ＋５５         ＋８７ 

 

 

 

６ （ア） ，（イ）にあてはまる数を書きましょう。 

   

１３－７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ (ア)，(イ)をそろばんを使
つか

って計算しましょう。 

 

(ア)  ８３      (イ)  ６３ 

     －４５         －２７ 

 

 

 

 

(ア) 
 

(イ) 
 

 

(ア) 
 

(イ) 
 

 

９をおく ２をはらう 

３をたすには, 

 

３はあと７で 10 だから 

（ア）をはらう （イ）を入れる 

13 をおく （ア）をはらう 

７をひくには， 10 から７をひくと３だから 

５を入れる （イ）をはらう 



(ア) ５ 

(イ) ６７ 

(ウ) ６９ 

 

(ア) ３ 

(イ) ２４ 

(ウ) ２３ 

 

 

 

【㉔－１ そろばん】 

 

 

１ 次
つぎ

の数をよみましょう。 

①            ② 

 

 

 

 

 

２ （ア）にあてはまる数を入れ，(イ)，(ウ)をそろばんを使
つか

って計算しましょう。 

  ３４ 

 ＋１２    

 

 

 

 

 

 

 (イ) ５３      (ウ)  ２３ 

    ＋１４         ＋４６ 

 

 

 

 

 

３ （ア）にあてはまる数を入れ，(イ)，(ウ)をそろばんを使
つか

って計算しましょう。 

  ９６ 

 －７２    

 

 

 

 

 

(イ)  ８７      (ウ)  ６５ 

    －６３         －４２  

名 前 解 答 

 

（   月   日） 

① ４７５ 

② ３０６０ 

 

レビュー問題  小学校３年 算数 

34 をおく 10 を入れる 

10 をたすには ２をたすには 

（ア）を入れる ３をはらう 

７0 をひくには ２をひくには 

96 をおく ７0 をはらう （ア）を入れる ５をはらう 

定位点 定位点 



(ア) １０１ 

(イ) １６２ 

 

(ア) ３８ 

(イ) ３６ 

 

 

４ （ア） ，（イ）にあてはまる数を書きましょう。 

 

   

９＋３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ (ア)，(イ)をそろばんを使
つか

って計算しましょう。 

 

(ア)  ４６      (イ)  ７５ 

     ＋５５         ＋８７ 

 

 

 

６ （ア） ，（イ）にあてはまる数を書きましょう。 

   

１３－７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ (ア)，(イ)をそろばんを使
つか

って計算しましょう。 

 

(ア)  ８３      (イ)  ６３ 

     －４５         －２７ 

 

 

 

 

(ア) ５ 

(イ) １０ 

 

(ア) １０ 

(イ) ２ 

 

９をおく ２をはらう 

３をたすには， ３はあと７で 10 だから 

（ア）をはらう （イ）を入れる 

13 をおく （ア）をはらう 

７をひくには， 10 から７をひくと３だから 

５を入れる （イ）をはらう 


